

知道时日无多仍想为社会做点事,昨领到《志愿捐献角膜纪念证》

癌症老人最后的心愿:捐眼角膜

吴国祥只是常州一名普普通通的市民。然而,老人在得知自己得了肺癌之后,不顾家人反对,作出一个惊人之举:在自己死后捐献眼角膜。老人说,这是他最后的心愿。昨日,吴国祥老人拿到了由常州市红十字会颁发的《志愿捐献角膜纪念证》。

想为社会做点事,决定捐眼角膜

吴国祥得的是肺癌。去年5月份,他体检时查出肺部有阴影,随后被诊断为肺癌。虽然立即动了手术,但仅过了半年癌症又复发了。

昨日中午,记者来到老人目前所住的常州罗溪医院。病床上的吴国祥脸色蜡黄,正在吸氧,外孙女坐在老人身边,正乖巧地逗外公开心。交谈中,吴国祥毫不忌讳地告诉记者,自己的时间没多少了。对于自己为什么会做出自愿捐献眼角膜的决定,吴国祥说,虽然这一决定是他这两天才做出的,但并不突然。

原来,自打癌症复发之后,吴国祥就开始盘算着安排自己的身后事。吴国祥说,从今年年初开始,他就想着为社会做点事,由此想到了捐献眼角膜。有了这个想法之后,吴国祥也曾思

想斗争了一段时间,但最终下定了决心。

老伴:不忍心但支持他的决定

几天前,吴国祥因为胸腔有积液再次住院,考虑到自己身体一天不如一天,他决定提早说出自己的决定。“死了之后还要被人挖去角膜”,立即遭到老伴的反对。“我们乡下人,讲究死了之后要全尸,我真的不忍心,他把眼角膜给了别人,自己死后却要成为瞎子。”吴国祥的老伴告诉记者。她的说法立即遭到吴国祥的反对。“这是错误的思想,不存在人死了之后不健全的说法,人死了也就没有痛苦了。”吴国祥教育老伴。

虽然老伴到现在还不能理解,但拗不过吴国祥,最终还是同意了。“他说他的身体他做主!”老伴露出一丝苦笑。

在吴国祥的坚持下,家人最终都支持他的决定,但不包括吴



老人领到纪念证后很自豪

国祥85岁的老母亲。“我老娘那么大年纪了,身体又不好,而且她的思想肯定是转不过来的,我和孩子们都交代过,不要让老娘知道。”吴国祥说。

虽然自己身患绝症,且时日无多,但吴国祥一直比较乐观。“我自己的生命能在别人身上延续,就觉得很欣慰,这是我最后的心愿。”吴国祥说。

女儿:作为医生我支持父亲

吴国祥有一儿一女,儿子做

生意,女儿女婿都是医务工作者。在向家人提出自己要捐献眼角膜之后,老人马上催着儿女帮他去办手续。

就在老人和记者聊天的时候,他女儿从常州市红十字会办完捐赠手续回来,并带回了一本《志愿捐献角膜纪念证》,证书内页中写着:吴国祥同志,自愿在逝世后把角膜捐献给医学科学事业。这种高尚的精神,将永远受到人民的赞扬。特发证留念,谨表尊敬和感谢之意。

接过这本证书,吴国祥看了又看。“我真的觉得很自豪。”老人说。

“他那天跟我说的时候,我以为他是说着玩玩的,没想到他很快就开始联系捐赠的事情。既然他决定了,我和我哥哥都很支持他。”老人的女儿吴女士说。据吴女士介绍,吴国祥目前的状况非常不好,癌细胞已经脑转移了,目前只是靠营养支持疗法在延长生命。“可能只有几个月的时间,我们真的很舍不得他。从医生的角度,我是支持他的,但从女儿的角度,我确实不忍。不过,毕竟有另一个人能延续我父亲的光明,对他也是一种宽慰。”吴女士说。

李梦雅

常州袁志荣被评为缉毒侦查专家

日前,公安部在全国公安禁毒部门评选出8名缉毒侦查专家,常州市公安局禁毒支队副支队长袁志荣名列其中。

据介绍,袁志荣常年战斗在缉毒侦查一线,共指挥协调公安机关破获各类毒品刑事案件890余起,抓获犯罪嫌疑人980余名,缴获各类毒品22余公斤,查处吸毒人员3800余人次。

2010年6月,常州市公安局禁毒支队与钟楼分局组成专案组,破获一新疆籍团伙贩毒案,在常州、昆明两地抓获7名团伙主要成员,缴获海洛因2.5公斤、冰毒150余克。7月,禁毒支队成功破获“5·27”特大跨区域制贩毒案,捣毁制毒窝点2处,缴获冰毒1.5公斤、半成品10余公斤。今年5月,又相继抓获吴某等20名涉毒人员,缴获冰毒1750余克,收缴毒资10余万元,一举破获“12·18”公安部毒品目标案件,成功切断一条由四川成都至常州的跨区域贩毒通道。荆轩 葛小林

打耳洞要注意小心“打”出丙肝

记者昨日获悉,由中国医师协会牵头主办,默沙东中国协办的“携手共进,抗击丙肝——丙肝健康诊疗行动”正式进驻常州和南京。来自常州三院和南京八一医院的肝病专家和临床医生,为丙肝高危人群提供疾病教育宣传和免费丙肝抗体检测。

由于丙肝病毒的隐匿性极强,在街头扎耳朵眼、文眉,如果卫生条件不合格,丙肝很可能悄悄而来。丙肝病毒可在人体内潜伏10~20年,且无明显症状。目前,尚无疫苗能够有效预防丙肝。不过《中国丙肝防治指南》明确指出,聚乙二醇干扰素联合利巴韦林是目前最有效的抗病毒治疗方案。专家呼吁:凡曾接受过输血或使用过血制品、共用过注射器、与丙肝患者共用过剃须刀、经常洗牙,有过文身、穿耳孔等皮肤黏膜损伤的市民,请积极了解认识丙肝、参与筛查。

王玉 葛小林

改名换姓不算,网上逃犯还让妻改嫁

为逃避抓捕,他除了改名换姓,还让妻子“改嫁”。后来因妻子二“嫁”后让“新丈夫”独守空房露出破绽,警方顺藤摸瓜抓获网上逃犯。

2010年12月20日,金坛朱林派出所接到群众举报,因挪用资金被公安机关网上追逃13年的柏某有消息了:他的妻子到朱林镇江南银行取房屋拆迁款。派出所快速出警,但等到民警赶到指定地点时,柏某的妻子已经取款离开。为了将柏某早日抓获归案,社区民警多次找到柏某的父

母,但柏某的父母却表示不知道儿子在什么地方。

民警了解到柏某的妻子是安徽滁州人,40岁左右。根据这一线索,民警确定了柏某妻子的活动范围,并在滁州当地警方的配合下,于2011年5月28日在滁州找到柏某妻子的暂住地,可这里已是一片工地。据当地人介绍,2011年春节后这里就拆迁。后经网上比对,民警得知柏某妻子与王某在今年1月结婚,可两人年龄相差近20岁,民警初步判断他们是假结婚。

2011延陵之夏夜游活动7月1日开幕

夜游淹城春秋乐园有专线班车

具体线路及时间可参考如下
(如遇天气等不可抗因素,另作调整)

奔牛线

奔牛(517路,奔牛站 奔牛公园斜对面)、(93路 奔牛镇政府站,南门)	18:15; 18:30
卜弋(328路 卜弋影剧院站)	18:38; 18:53
郊区(516路 郊区菜场站)、(516路 郊新花园站)	18:50; 19:05
礼河(67路底站 聚新花园)	19:02; 19:17
牛塘(28路 牛塘镇政府)	19:20; 19:45

发车时间

芙蓉线

芙蓉(15路 芙蓉回车场站,信特超市对面)	18:15; 18:30
焦溪(15路 焦溪站,人民大药房对面)	18:28; 18:43
三河口(15路 牛家村)	18:33; 18:48
横山桥(65路 横山桥镇政府)	19:05; 19:20
剑湖、戚墅堰(7路 成大街站,武进第二人民医院对面)	19:25; 19:40
8路 坎墩新村,戚区人民法院对面	19:28; 19:43

发车时间

雪堰线

雪堰(中心站)	18:15; 18:30
潘家(桥站)	18:25; 18:40
漕桥(菜场站)	18:37; 18:52
运村(桥南加油站)	18:50; 19:05
前黄(转盘站)	19:57; 19:12
政平(菜场站)	19:04; 19:19
礼嘉(老站)	19:11; 19:26
坂上(老站)	19:20; 19:35

»资讯

在建亿元以上投资项目超300个

记者从常州统计局获悉,截至5月末,常州全市在建亿元以上投资项目(不含房地产)302个,比去年同期增加73个,增长31.9%。亿元以上项目1—5月份共完成投资267.9亿元,同比增长27.6%,增速超过项目平均投资增速14.6个百分点。亿元以上的项目中,今年新开工项目达77个,与去年同期相比增加近一倍。亿元以上新开工项目完成投资73亿元,在全部固定资产投资项目完成总额中占10.9%,比去年同期提升4个百分点。
杨珏 王玉

400位市民免费游红色景区景点

6月23日至26日,常州市旅游局再次推出一系列红色之旅免费游活动。活动的对象包括老干部、常州晚报小记者以及普通市民共约400人。活动期间,400位市民游览了常州三杰纪念地、溧阳水西村新四军江南指挥部纪念馆等常州著名的红色景区景点。据统计,2004—2010年,常州市红色旅游景点累计接待游客482.7万人次,年平均增长8.3%,累计营业收入129.9万元,年平均增长19.6%。
谢蕴之 晁静

常工院建本科学院培养光伏人才

昨天,记者从常州工学院获悉,该校与常州天华新能源科技有限公司合作组建“常州新能源学院”,成为全国首家培养光伏技术人才的本科学院。新组建的学院属于联合共建,有民营性质的科研和办学机构,双方共同参与课程设置、教材编写、教学培训、学生评定和毕业分配等工作。学院以光伏产品检测、光伏产品(系统)质量监控、光伏新技术新产品研发与推广、光伏装备研发及光伏技术培训等为主要服务方向,培养集创新性与实用性为一体的高端技术人才和管理人才(四年制普通本科和成人教育本、专科)。冯平平 张敏

《天涯歌女》女主角毕业于常艺高职校

大型原创交响锡剧《天涯歌女》主要角色公开选拔工作已尘埃落定。昨天,记者从常州艺术高等职业学校获悉,剧中三位女主角分别由李舒娴、孙薇、陈鹰担任,都是该校的毕业生。

孙薇1985年考入常州戏剧学校(常州艺术高等职业学校的前身)的锡剧班,现任常州市锡剧团副团长,国家一级演员;陈鹰是常艺1989届锡剧专业毕业生,国家一级演员;李舒娴1996年考入常艺锡剧班,如今是省戏曲“红梅奖”、国家白玉兰“新人配角奖”和常州市第五、六届青年演员会演表演一等奖获得者。
张敏

《顾家妈妈》7月登陆常州大剧院

7月5日,两位在今年获得“二度梅”的名角——顾芗和老搭档张克勤,将携手现代滑稽戏《顾家妈妈》,登陆常州大剧院。《顾家妈妈》作为2009年度大戏,曾在苏州人民大会堂公演5场。故事里深藏着人性的良善和道德的光芒,诠释了母爱的力量和美丽。和以往的滑稽戏布景不同,《顾家妈妈》没有用传统的水墨画背景,主场景紫衣巷的粉墙黛瓦都是一块一块拼在一起的,线条很有“贝聿铭”的风格。
张晶莹 晁静

东安线

东安(312路 东安站)	18:15; 18:30
湟里(312路 明都超市门口)、(312路 湟里交营所)	18:30; 19:05
成章(328路 成章站)	18:42; 18:57
夏溪(312路 夏溪站)	18:53; 19:08
嘉泽(61路 茶食站,江南农村商业银行旁)	19:17; 19:32

戴溪线

戴溪(民丰站)	18:15; 18:30
洛阳(工行站)、(洛阳医院站)	18:27; 18:44
横林(福国饭店站)	18:42; 19:00
塘桥(东方新村)	19:00; 19:17
遥观(遥观小学站)	19:08; 19:25
马杭(长虹高架旁)	19:20; 19:37

发车时间

雪堰(中心站)	18:15; 18:30
潘家(桥站)	18:25; 18:40
漕桥(菜场站)	18:37; 18:52
运村(桥南加油站)	18:50; 19:05
前黄(转盘站)	19:57; 19:12
政平(菜场站)	19:04; 19:19
礼嘉(老站)	19:11; 19:26
坂上(老站)	19:20; 19:35